



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА
РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОБРАЗОВАНИЕТО – БЛАГОЕВГРАД

ДО
ДИРЕКТОРИТЕ НА УЧИЛИЩА
НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЛАСТ БЛАГОЕВГРАД

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ДИРЕКТОРИ,

Приложено Ви изпращам информация за провеждане на областно състезание по информационни технологии за учениците от I – IV клас на тема: „С героите на Ангел Каралийчев към непознати светове”.

Състезанието ще се проведе на 25 март 2017 година в Осмо средно училище „Арсени Костенцев”, гр. Благоевград.

Програмата и допълнителна информация за провеждането ще бъде публикувана на адрес: <http://www.8sou-blg.com>.

Мотивирайки учениците за участие в състезанието, ще създадем условия за развиване на основните ключови компетентности: общуване на роден език и дигитална компетентност; интегриране на знания и умения.

Приложение: Регламент за провеждане и участие.

1
ИВАЙЛО ЗЛАТАНОВ,

Началник на регионалното управление на образованието – Благоевград





ОСМО СУ "АРСЕНИ КОСТЕНЦЕВ"

ж.к. Еленово, Благоевград

Тел.: 84 14 90, 89 57 05, Тел., факс: 84 13 25 E-mail: osmo@abv.bg

**ОБЛАСТНО СЪСТЕЗАНИЕ ПО ИНФОРМАЦИОННИ
ТЕХНОЛОГИИ ЗА УЧЕНИЦИ I – IV КЛАС
НА ТЕМА**

С героите на Ангел Каралийчев към непознати светове

25 март 2017 година

ЦЕЛИ:

- Да се предостави възможност за творческа изява на учениците със знания и практически умения в областта на Информационните технологии.
- Да се интегрират знанията и уменията по Информационни технологии, Български език и литература и Изобразително изкуство.
- Да се развият основни ключови компетентности:
 - дигитална компетентност
 - общуване на роден език
- Да се стимулират читателските интереси и се мотивират учениците за запознаване с произведенията на Ангел Каралийчев
- Да се развият въображението, познавателните интереси и творческите способности на учениците.

ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕЖДАНЕ:

Инициатор: Осмо СУ „Арсени Костенцев”

Организатор: Осмо СУ ”Арсени Костенцев”

Съорганизатори: Община Благоевград, РУО Благоевград,
ЮЗУ „Неофит Рилски”

Място на провеждане: Осмо СУ „Арсени Костенцев”

Продължителност: за учениците от I и II клас - **40 минути**, а за учениците от III и IV клас – **60 минути**.

СЪДЪРЖАНИЕ НА СЪСТЕЗАНИЕТО:

Състезанието се провежда в направление Информационни технологии на тема:

С героите на Ангел Каралийчев към непознати светове.

Участниците са разпределени в 4 възрастови групи: първи клас, втори клас, трети клас, четвърти клас. Всеки ученик работи индивидуално. Учениците от първи и втори клас ще създават графично изображение в програма Paint. Учениците от трети клас ще комбинират графично изображение и текст в програма MS Word 2016, а учениците от четвърти клас – в програма MS PowerPoint 2016, или Photo Story 3, или Movie Maker. За по-добра изява на знанията и уменията на участниците от трета и четвърта възрастова група се предоставя папка с ресурси /текст, картинки и музика/.

УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ:

До участие в състезанието се допускат ученици I до IV клас, подали заявка за участие в Осмо СУ до **21.03.2017 г.** на e-mail osmo@abv.bg. Всяко училище може да участва с най-много 4 участници /по възможност от различна възрастова група/.

До **23.03.2017 г.** списъците с регистрираните участници и програмата на състезанието ще бъдат публикувани на сайта на училището.

За състезанието не се заплаща такса за участие.

За допълнителна информация:

Тел.: 073/895705, 0887362128, 0878418366 – Рая Барбулска, зам.-директор УВР на Осмо СУ „Арсени Костенцев“

ОЦЕНЯВАНЕ И КЛАСИРАНЕ

Оценяването ще се извърши от комисия, включваща експерти и преподаватели по информационни технологии и изобразително изкуство от ЮЗУ „Неофит Рилски“ и РУО Благоевград.

Класирането ще се извърши въз основа на изпълнение на практическата задача и оценяване по показателите за съответната възрастова група.

ОБЯВЯВАНЕ НА ПОБЕДИТЕЛИТЕ

Всички участници ще бъдат наградени от спонсорите на състезанието. Авторите на отличените от журито проекти ще бъдат класирани на I, II и III място във всяка възрастова група и наградени.

Проектите на всички участници ще бъдат представени на изложба.